

Change of Registered Office Address

Released : 02.05.2017

RNS Number : 4260D Patagonia Gold PLC 02 May 2017

2 May 2017

Patagonia Gold Plc ("Patagonia Gold")

Change of Registered Office Address

Patagonia Gold announces that its registered office address has changed, with immediate effect, to 11-12 St James's Square, London, SW1Y 4LB.

For further information contact:

Christopher van Tienhoven, CEO Patagonia Gold Plc Tel: +54 11 5278 6950

Richard Tulloch / Ritchie Balmer Strand Hanson Limited (Nominated Adviser and Broker) Tel: +44 (0) 20 7409 3494

About Patagonia Gold

Patagonia Gold is a mining company that seeks to grow shareholder value through exploration, development and production of gold and silver projects in the southern Patagonia region of Argentina. The Company is primarily focused on production at Cap-Oeste and exploration at Sarita, La Manchuria and the earn in agreement in Uruguay. Patagonia Gold, indirectly through its subsidiaries or under option agreements, has mineral rights to over 220 properties in several provinces of Argentina, Chile and Uruguay.

This information is provided by RNS The company news service from the London Stock Exchange

END

CROSEEFDMFWSEFL